11Iro

HAms: aptyp
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.02.2010 00:12:47

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 25.02.2010 00:17:28

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132906/answer/132989




B BameM ciydae Morjia UMeTh MeCTa TpaBMa YpPepThl IpenapaToM. MupaMUCTHH He IPUMEHSIOT
TAKKUM CII0COO0M KaK MCIIOJIb30Basix B, Ho 1 HOBoe MHGEKIIMOHHOe 3a00IeBaHue 5T UCKITIOYUTh He
MOTY.



